



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ – МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
ЦЕНТАР ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ

Продекан за континуирану медицинску едукацију
Проф. др Иванка Марковић

КОНСУЛТАТИВНА ХЕМАТОЛОГИЈА

2. јун 2022., од 10-17^{30h}, МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ БЕОГРАД – СВЕЧАНА САЛА ДЕКАНАТА
ДР СУБОТИЋА 8, БЕОГРАД

РУКОВОДИЛАЦ СЕМИНАРА: **доц. др Дарко Антић**,
Медицински факултет Универзитета у Београду, Клиника за хематологију УКЦС

О СЕМИНАРУ: Служба консултативне хематологије пружа стручне савете и експертско мишљење лекарима других специјалности везано за дијагностику и лечење како бенигних, тако и малигних хематолошких стања и поремећаја. Захтев за хематолошку консултацију може да се односи на пацијенте са интернистичког одељења, труднице или породиље, пацијенте у периоперативном периоду или на пацијенте у јединицама интензивне неге. Да би се обезбедило што боље и што јасније хематолошко мишљење, неопходна је међусобна комуникација са лекарима других специјалности који консултацију траже, као и придржавање одређених принципа ефикасног функционисања службе. За почетак, консултант хематолог мора да одреди степен хитности обезбеђивања хематолошког мишљења. Први корак у наведеном јесте адекватно прикупљање анамнестичких података, увид у физикални налаз пацијента, увид у актуелне лабораторијске резултате те јасно објашњење од стране ординирајућег лекара зашто се консултација тражи. У случају неопходности додатних дијагностичких процедура које је потребно свести на најнеопходније или ординирања хематолошке терапије, потребно је позвати се на одговарајуће литературне податке, односно пратити смернице из доступних водича добре клиничке праксе. С обзиром да је највећа одговорност ипак на ординирајућем лекару, неопходна је адекватна комуникација са истим, упознавање са могућим диференцијално-дијагностичким дилемама, начинима примене хематолошке терапије, могућим ризицима и нежељеним ефектима, те даљим праћењем пацијента.

Поред наведених питања упућених консултантској служби везано за одређеног пацијента, мишљење хематолога може бити неопходно у току формирања одређених водича добре клиничке праксе или у формирању јасних смерница и корака приликом спровођења трансфузијске потпоре у различитим медицинским стањима и околностима.

Имајући у виду све наведено, едукација хематолога консултаната али и едукација других специјалности да препознају потенцијални хематолошки проблем обезбеђује максимално поштовање препорука и највиши квалитет мултидисциплинарног збрињавања пацијента.

ЦИЉ СЕМИНАРА је да покрије највећи број питања који свакодневно стиже кроз консултантске позиве /повишене или снижене вредности нивоа хемоглобина, леукоцита, тромбоцита/ али и да са друге стране укаже на значај тумачења специфичних анализа попут Д димера и да укаже на значај тромбопрофилактике код хоспитализованих пацијената.

МЕТОДЕ РАДА: предавања, решавање клиничких проблема

ПРЕДАВАЧИ: Проф др Биљана Михаљевић, Проф др Нада Сувајџић Вуковић, Проф др Андрија Богдановић, Проф др Ана Видовић, Проф др Милена Тодоровић Балинт, Проф др Јелена Била, Доц др Дарко Антић, Доц др Мирјана Митровић

ПРОФИЛ СЛУШАЛАЦА: лекари

БРОЈ ПОЛАЗНИКА: 120

ТРОШКОВИ ЕДУКАЦИЈЕ: бесплатно

**ПРОГРАМ ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД СТРАНЕ ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
СА 6 ПОЕНА ЗА ПОЛАЗНИКЕ СЕМИНАРА**

> ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА СЕМИНАР ЈЕ ОБАВЕЗНО

И ВРШИ СЕ ЦЕНТРУ ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ

E-MAIL: kontinuiranaedukacija@med.bg.ac.rs ИЛИ НА ТЕЛЕФОНЕ 36 36 363 И 36 36 364

НАПОМЕНА

ПРИЈАВУ ЗА СЕМИНАР ЈЕ ПОТРЕБНО ИЗВРШИТИ ДО 20. МАЈА 2022.

ПРОГРАМ

КОНСУЛТАТИВНА ХЕМАТОЛОГИЈА

2. ЈУН 2022.

10:00-10:30	Лимфаденопатије	Проф. др Биљана Михаљевић
10:30-10:45	Дискусија	
10:45-11:15	Тромбоцитопенија и тромбоцитозе	Проф. др Нада Суваџић Вуковић
11:15-11:30	Дискусија	
11:30-12:00	Спленомегалија	Проф. др Андрија Богдановић
12:00-12:15	Дискусија	
12:15-12:45	Леукопенија и леукоцитоза	Проф. др Ана Видовић
12:45-13:00	Дискусија	
<i>п а у з а</i>		
13:30-14:00	Анемија и еритроцитоза	Проф. др Милена Тодоровић Балинт
14:00-14:15	Дискусија	
14:15-14:45	Значај одређивања М компоненте	Проф. др Јелена Била
14:45-15:00	Дискусија	
15:00-15:30	Тромбопрофилактика код хоспитализованих пацијената	Доц. др Дарко Антић
15:30-15:45	Дискусија	
15:45-16:15	Значај одређивања д димера	Доц. др Мирјана Митровић
16:15-16:30	Дискусија	
16:30-17:00	Тест провере знања	Доц. др Дарко Антић

Евалуација семинара и закључци

**ПРОГРАМ ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД СТРАНЕ ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
СА 6 ПОЕНА ЗА ПОЛАЗНИКЕ СЕМИНАРА**